

Protokoll der JGR-Sitzung 24.09.2018



- Vorsitzender:** Finn Franzen
- Protokollantin:** Greta Behringer
- Anwesend:** Finn Franzen, Kilian Wachter, Elliot Higgins, Numaan Ahmad Ashgar, Miriam Knapp, Lea Hanff, Mathilda Wühl, Alexander Markus Gernold, Julia Ivanovski, Tim Schollenberger, Simon Mull, Johanna Schmidt, Greta Behringer
- Entschuldigt:** Magdalena van Ghemen; Felicia Fierro (unentschuldigt)

Sitzungsbeginn: 18:03

TOP 1 Begrüßung

- Finn begrüßt und erklärt nochmal die Abmeldung

TOP 2 Zuständigkeiten klären

- Pressereferent und Vertreter übernehmen Schaukasten und Internetseite
- Facebookseite wird nach Abstimmung nur mit einem Link zur Instagramseite ausgestattet (Ergebnis: 8 Stimmen gegen updaten der Facebookseite; 1 Stimme dafür; 4 Enthaltungen)
- Abstimmung zum Erstellen einer Instagramseite des JGR (Ergebnis: 13 Stimmen dafür) Saskia Sauter informiert sich, ob dies von Seiten der Stadtverwaltung in Ordnung ist.

TOP 3 Laufende Projekte

- Outdoor Sportgeräte: Einladung an den Ausschuss des vorherigen JGR, der dafür verantwortlich war, für eine kurze Übergabe des Projekts.

TOP 4 Neue Zielsetzungen

- Nach dem Brainstorming Abstimmung für das wichtigste Projekt
- Mehr Partys, mit 3 Stimmen
- Veranstaltung eines Sporttags, mit einer Stimme
- „Schriesheim räumt auf“, mit 8 Stimmen X
- Mehr Mülleimer, mit 7 Stimmen X
- ~~Öffentlicher Garten mit Ruheplatz, mit 0 Stimmen~~
- Basketballkörbe reparieren und Linien auf dem Fußballplatz nachziehen, als Nebenprojekt J
- Wasserspender am Sportplatz, mit 6 Stimmen X
- Toiletten am Sportplatz renovieren, mit 0 Stimmen
- Spielplatz in der Mozartstraße aufbessern, mit 0 Stimmen
- PUSH pushen und aufbessern, mit 9 Stimmen sind drin
- (Treffpunkt für Jugendliche, mit 8 Stimmen) PUCH
- WLAN am OEG-Bahnhof kostenlos, mit 4 Stimmen
- Aktion „Lernen mit Spaß“, mit einer Stimme
- Kerwe-Stand, mit 5 Stimmen X
- Briefkasten für Ideen der Schüler/Innen in der Schule aufhängen, mit einer Stimme
- Bäume pflanzen, mit 3 Stimmen
- Öffentlichkeitsarbeit (z.B. GK- Unterricht), als Nebenprojekt

TOP 5 Festlegung der Sitzungstermine

- Montag, der 22. Oktober um 18:00
- Montag, der 26. September um 17:45 zum Briefing für die öffentliche Sitzung, 18:15 Beginn der Sitzung
- Montag, der 17. Dezember um 18:00

TOP 6 Sonstiges

- T-Shirt Farbe : dunkelrot mit rundem Ausschnitt

- Aus der Spende des ASS sind nach der Errichtung des Grillplatzes auf dem Push Gelände ca. 2000 Euro übrig. Einstimmig wurde abgestimmt, dass dieses Geld zur weiteren Verwendung beim Push e.V. verbleibt. Der JGR würde jedoch gerne bei der weiteren Verwendung miteinbezogen werden.
- Stefan Hertel wird als Vorsitzender des PUSH Vereins zur nächsten Sitzung eingeladen

Ende der Sitzung: 20:27

(Vorsitzender)

(Protokollant)

JGR-Mitglied